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B magyar kisebbség vezérei Londonba litoznak
A csehszlovákiai magyar kisebb­

ség vezérei Szüllő Géza és Jaross 
Andor képviselők a napokban Lon­
donba utaznak, hogy ott az angol 
polititikai élet vezetőférfiaival ta­
nácskozásokat kezdjenek a cseh 
kisebbségi kérdés rendezésével 
kapcsolatosan. A magyar kisebb­
ségi vezérek hazaérkezésük utón 
fognak hozzá, — mint hírlik — a 
Hodzsával való tárgyalásokhoz, a-

melyben a 
autonómiája 
lást,

felvidéki magyarság 
mellett foglalnak ál-

A csehszlovák kisebbségi ügy* 
ben — ugylátszik — Londonnak 
döntő szerepe van, az angol sajtó 
is ilyen értelemben nyilatkozik. A 
döntő szót tehát ebben a kérdés­
ben Anglia fogja kimondani, ami 
bizonyára más lesz, mint ahogyan

azt a csehszlovák kormány re­
mélte.

Angliában igen nagy rokonszenv- 
vel tárgyalnak illetékes körök Ma­
gyarországról, a Daily Mail pedig 
határozott hangon foglal állást Ma­
gyarország mellett, azt hangoztatva, 
hogy az elszakított magyar terü­
leteket és magyar lakosságot visz- 
sza kell adni Magyarországnak.

Az Árpád-téri lelkészi állásra 
vonatkozó jelölést megfelebbezték

A közelmúltban történt, hogy a 
debreceni Árpád-téri lelkészi ál­
lásra pályázatot hirdettek, amely­
nek során több debreceni és vi­
déki lelkész nyújtotta be pályáza­
tát. A pályázati hatáiidő lejártá­
val a jelölőbizottság a debreceni 
pályázók indokolatlan mellőzésé­
vel a lelkészi állásra három vi­
déki pályázót jelölt, ami igen 
nagy meglepetést keltett nemcsak 
a debreceni pályázók között, ha

nem az egész egyházmegyében is.

A debreceni Árpád téri lelkészi 
állásra szóló jelölést a debreceni 
pályázó lelkészek rendkívül sérel­
mesnek tartják, s ebben az ügy­
ben a napokban újabb fordulat ál­
lott be. A jelölőbizottság jelölése 
ellen ugyanis fellebbezést nyújtot­
tak be s az a holnap délután meg­
tartandó presbiteri ülés elé fog ke­
rülni.

Az az általános vélemény ala­
kult ki a jelöléssel kapcsolatosan, 
hogy a debreceni lelkészeket nem 
lehet mellőzni a jelölésnél s való­
színű, hogy a református egyház 
presbitériuma is erre az álláspont­
ra fog helyezkedni, mely a jelölő- 
bizottság sérelmes intézkedését e- 
lőreláthntólag meg fogja változtat­
ni. A holnap megtartandó presbi­
teri ülést nagy érdeklődés előzi 
meg.
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IHa délelőtt ülést tartott a város kisgyíilése
Debrecen város törvényhatósági 

kisgyülése ma délelőtt 10 órás kez­
dettel ütést tartott a Városháza 
kistanácstermében, dr, Kölcsey 
Sándor polgármester elnöklete alatt.

A kisgyülésen elsősorban azo­
kat a tárgysorozatokat tárgyalták 
le, amelyek a délután 4 órakor 
kezdődő közgyűlés elé kerülnek.

A polgármesteri jelentést követ­
te a Magánalkalmuzottak Biztositó
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Intézetétől különböző beruházások­
ra felveendő 480 ezer pengős köl­
csön ügye, amelyhez a kisgyülés 
egyhangúlag hozzájárult.

A kisgyülés elfogadta azt a ja­
vaslatot, mely a városnak Széli 
Géza vállalkozóval szemben fo­
lyamatban levő perében egyezség 
megkötését ajánlja,

Á hortobágyi csapadékvíz táro­
lásával kapcsolatos terület bérbe­
adásához Ruffy Varga Kálmán

bizottsági tag szólt s örömmel tá­
mogatja a polgármester javaslatát. 
Mike János, Zöld László, dr Mar- 
kovits Elemér és dr. Balogh Gyu­
la felszólalása után dr. Kölcsey 
Sándor polgármester válaszolt a 
felszólalásokra nagyszabású be­
szédben, mely után a kisgyülés a 
javaslatot elfogadta.

A kisgyülés ülése
takor tart.

lapunk zár-

Felakasztotta magát 
egy fiatalasszony

Tragikus öngyilkosság történt 
Konyár községben mára virradóra. 
Egy fiatalasszony minden válószi- 
nüség szerint elkeseredésében fel­
akasztotta magát s mire rátaláltak 
m ir halott volt.

Dávid Lajosnó 20 éves fiatal- 
ps’zony különváltan élt férjétől, 
N'.üh inek lakásán lakott. Az utób­
bi időben buskomor lett, szülei vi­
gasztalták, de eredménytelenül,

Tegnap este a rendes időben le­
feküdt, ma reggel azonban nem 
találták ágyában, rosszat sejtve 
keresni kezdték. A lakás padlásán
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akadtak rá, az egyik gerendára 
felakasztotta magát, levágták, de 
segíteni már nem lehetett rajta.

Az öngyilkosságról értesítették 
a csendőrséget, a lefolytatott vizs­
gálat megállapította, hogy bűncse­
lekmény nem történt. Á debrece­
ni ügyészség a temetési engedélyt 
kiadta.

Tolvaj cigányok üldözése a Rákóczy utcán
Tegnap délután a Csapó ucca 

40 szám alatt levő kereskedésbe,
amely a Szabó Zsigmondné tulaj­
dona, beállított két cigányasszony.
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Férfi ingeket kértek, a tulajdonos­
nő elébük is tett 8 10 inget. A ci­
gányasszonyok nézegetni kezdték 
az árut, majd az egyik azt mon­
dotta, hogy sok inget mutasson 
neki, mert ők többet akarnak vá­
sárolni, ne féljen pénzük van bő­
ven, most adtak el egy nagy lo­
vat.

Szabó Zsigmondi iának gyanús 
lett a két cigány és figyelni kezd­
te Észrevette, hogy az egyik asz- 
szony, amelyiknek a karján egy 
pólyás gyerek volt, a gyerek alá 
eldugott két inget. Ezt látva a tu­
lajdonosáé azonnal rendőrért kiál­
tott, A kiáltásra a cigányok kiro­
hantak az üzletből és vad futás«- 
nak eredtek a Rákóczi ucca felé. 
Szabóné kiáltozását meghallotta a 
a közelben posztoló rendőr és az 
asszonyok után vetette magát, 
már úgy látszott, hogy sikerül 6- 
ket elfogni, amikor hirtelen előke­
rült egy cigányfórfi aki a rendőr 
elé ugrott és elgáncsolta. A ren­
dőr elesett, de hirtelen felugrott és 
rávetette magát a cigányra, akit 
sikerűit lefognia. Megbilincselte 
és bevitte a tendőrségre. Itt kide­
rült, hogy Lakatos Jánosnak hív­
ják,

Az eljárás a cigány ellen meg­
indult hatóság közeg elleni erő­
szak miatt. A megszökött to1 vaj 
cigányasszonyokat keresi a rend­
őrig.
■oioioioaoioioioac

Ellopták a hegedűjét 
egy népzenésznek
Alaposan megjárta ma hajnal­

ban egy cigányzenész, ellopták a 
hegedűjét, miközben ő az uccán 
szundikált.

Pástány Illés hajdusámsoni nép­
zenész az elmúlt éjszaka az egyik 
kocsmába muzsikált. Kora hajnal­
ba hagyta ott a vendéglőt s haza 
felé indult. Az uccán az egyik 
padra leült, mert nagyon fáradtnak 
érezte magát.

A leülésnek az lett a vége, hogy 
elnyomta az álom. Hosszabb ide­
ig szundikált s amikor felébredt 
legnagyobb meglepetésére a hege­
dűjét, amit maga mellé tett a 
padra nem találta sehol.

A halálrarémült zenész egy ide­
ig próbálta a környéken keresni 
eltűnt hangszerét, mért abban re­
ménykedett, hogy valaki csak meg­
akarta tréfálni, Áraikor aztán lát­
ta, hogy hegedűje végérvényesen 
eltűnt, felment a rendőrségre, ahol 
elpanaszolta az esetet. A rendőr­
ség I' megindította a nyomozást a 
hegedű tolvajának kézrekeritésére.
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Ac angol kormány -mint a
Reuter iroda jeieuti, — az arab 
terroristák mozgalmának megféke­
zésére sziporu rendszabályokat 
tervez. Á Daily Herald közlése 
szerint rövidesen háromezer kato­
nából álló gyalogos dandárt vezé­
nyelnek majd Angliából Paleszti­
nába a szigorú rendszabályok meg­
valósítására.

*

A bukaresti hadbíróság San- 
dulescu főhadnagyot „légionárius* 
tevékenységért lévi börtönre, politi­
kai jogainak ötévi felfüggesztésére 
tiltott jelvény viselése miatt pedig 
háromhónapi börtönre ítélte. A fő­
hadnagy húgát Elenát, hasonló 
cselekmények miatt hathavi bör­
tönre és politikai jogainak három­
évre való megvonására ítélték.

*

A svéd légi hadéiő eg>ik re­
pülőgépe Trelleborg közelében a 
tengerbe zuhant. Háromfőnyi sze­
mélyzete meghalt.

*

Breie Ataoban a breton füg­
getlenségi mozgalom főfészkében 
sok házkutatást tartottak. A ház­
kutatások során röpcédulákat és 
egy fölhivóstervezetet találtak, 
amely felszólítja a bretonokat, 
hogy álljanak sorompóba Bretagne 
függetlenségéért.

•

Sionimban a kel magyaror­
szági Baranovice közeiében, tűz 
vész három utca lakóházait elpusz­
tította. Ugyanaznap Baranovice 
mellett Pudlesie faluban 16 ház 
pusztult el tűzvész következtében 
a gazdasági épületekkel együtt. 
Konskie közelében (Középlengyel- 
ország) a tűz egy egész falut el­
pusztított.

A marokkói szultán gyógyke­
zelésének befejezése céljából igen 
rövid időre ismét a rabati klinika 
lakója lesz. Az orvosok, akik a 
szultánt megvizsgálták, igen kielé­
gítőnek találták állapotát.

*
A párizsi rendőrség igazolta­

tott több tőzsdeügynököt, akik az 
értéktőzsdén igyekeztek károsan 
befolyásolni a francia állampapí­
rok árfolyamát. A kihallgatás u- 
tán az állam hitele elleni kihágás 
miatt eljárás indult ellenük.

Kitűnő étvágya lesz, ha 
a nagyerdői strandfürdőt 

gyakran látogatja I

VÍGSZÍNHÁZ mozgo

A szerelem ős az izgalom filmje 
Angol katonák harca a lázongó 

arabokkal:

Asszooy 
a SiVatagbai)

KAY FRANCIS. ERROL 
FLIN a főszerepekben 

Bemutató ma I 
A legújabb magyar híradó.

Előadások: 6, 7 és 9 órakor.

Riasztó hírek a pápa 
egészségi állapotáról

A pápa egészségi állapota általá­
ban véve meglehetősen kielégítő 
és — mint környezetében mond­
ják — nem ad okot semmiféle kü­
lönösebb aggodalomra. A legutóbb 
szárnyra kelt nyuetalanitó híresz­
telések túlzottak, A Szeutat.ya, aki 
május 31 én lesz 81 éves, ma is

mindennap megteszi sétáját a cas- 
telgandolfi palota kertjében. Te­
vékenysége is változatlanul folyik 
azokban a keretekben amelyeket 
betegségéből történt felgyógyulá­
sa után állapított meg, Mindazon­
által gondos kíméletre van szük­
sége a pápának.
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Hagy japán győzelem
A japánok jelentik, hogy gya­

logságuk reggel 9 órakor heves 
szuronyrohammal behatolt Szucsau 
nyugati negyedébe és már az egész 
várost birtokba vette, kivéve a dé­
li kerületet, ahol még elkeseredett 
uccai harcok folynak. A kanton — 
haukaui vasútvonalon egy sze­
mélyvonat összeütközött egy te­
hervonatiak 200 utas életét vesz­
tette. Eddig száznál több holttes­
tet húztak ki a romok alól. Az 
összeütközés után több vasúti hi­
vatalnokot letartóztattak.

A Döméi iroda értesülése sze­
rint Szuezen város belső negyedé­
nek egyes házaira és pagodáira 
ma reggel kitűzték a japán lobo­
gót. A keleti modern városrészbe 
a japánok még nem nyomultak be 
Az uccai harcok még folynak, a 
kínaiak heves ellenállást tanusita 
nak és az ostromlók, akik nyu

gátról nyomultak be a várszerüen 
kiépített városba, csak lépésről— 
lépésre tudtak előbbre jutni. A vé­
dekezők a keleti várkupu felé hú­
zódnak vissza, A harcban a nyu­
gati falakra felvontam« tábori üte­
gek és a repülők is tevékeny sze­
repet játszanak. A város körül a 
mező tele van holttestekkel.

Szucsautól 200 kilométernyire 
nyugatra. Lanfeng vidékén szintén 
elkeseredett harc tombol. A kínai 
ak itt támadásba mentek át, hogy 
uj védelmi vonalat építsenek ki. 
Lanfengről délkeletre gépesített 
osztagokkal megerősített három 
kínai hadosztály támadta meg a 
japán csapatokat. A japán repülők 
három óra hosszat bombázták a 
támadókat, akik nagy elszántság­
gal küzdöttek, de végű) is kény­
telenek voltak nyugati irányban 
visszavonulni.

Bezártak egy templomot 
egyenetlenkedés miatt

A tolnamegyei Kisvejke kézség­
ben a kathohkus templomban az 
utóbbi időben olyan jelenetek ját­
szódtak le, amelyek miatt az egy­
házi hatóságok a temp’om bezárá­
sát voltak kénytelenek elrendelni. 
A községben egyre jobban szapo­
rodik a németnyelvű lakosság, a 
magyarság pedig háttérbe szorul, 
és ei kell adogatni a földjét. A 
templomban eddig az volt a rend, 
hogy elől ült a magyar lakosság, 
hátrább a németnyelvüek.

Az utóbbi években a németek 
azt követelték, hogy ők ülhesse­
nek előre. Emiatt a magyar és né­
met asszonyok között gyakran ke­
rült zajos jelenetekre sor és az 
állandó botrányok miatt végül is 
be kellett zárni a templomot. A 
falu jegyzője most iparkodik a 
magyar és a sváb lakosság között 
békét teremteni és ha ez megtör­
ténik, a templomot újra felszente­
lik és megnyitják,

A szudétanémetek 
szervezkedései

Az angol sajtóértesülése szerint 1 
a cseh kormány holnap teszi közé 
uj nemzetiségi törvényjavaslatát, 
amely tiz fejezetből és négyszáz 
szakaszból áll. A javaslatot egy­
idejűleg megküldik az angol és 
francia kormányoknak vélemény­
nyilvánítás céljából.

A Daily Express prágai levele­
zője úgy tudja, hogy Kundt szu- 
détanémet képviselő szerdán fel­
kereste Hodzsa cseh miniszterel­
nököt és kereken kijelentette,hogy 
a szudétanémet párt vissza fogja 
utasítani a cseh kormány nemze­
tiségi törvényjavaslatát, amelynek 
tartalmát Henlein már londoni lá­
togatása alkalmával megismerte. 
A szudétanémet párt egyik kép­
viselője a következőket mondotta 
a levelezőnek :

A törvényjavaslat nem terjeszti

követeléseink öt százalékát sem. 
Ugyanolyan jogokat követelünk a 
németek számára a németlakta te­
rületen mint amilyeneket a csehek 
élveznek cseh területen. Helyi ön­
kormányzatot, saját rendőrséget és 
helyi pénzügyi közigazgatást kö­
vetelünk.

A Daily Mail prágai levelezője 
szerint a Hodzsa és a Henlein kö­
zött tervezett személyes tanácsko­
zásáról egyelőre lemondtak.

Henlein fogadására valószínűleg 
a jövő hét keddjén kerül sor és 
ha a német kérdés nem húzódik 
el, akkor sor kerülhet a magyar 
vezérekkel való tárgyalásra, pén­
teken pedig a lengyel kérdés ke­
rülne szőnyegre.

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja,

jíösi emlékmű
leleplezése

A világháború egyik legnagyobb 
vérveszteséget szenvedett ezrede 
volt a 13-as pozsonyi honvéd gya 
logezred és ennek alakulata a 307 
-es honvédezred. Pozsony megszál 
lása után az ezred utolsó helye 
Magyaróvár lett, és ezért itt állí­
tották fel a hős vértanuk hatalmas 
méretű szép emlékét.

Ezt a hősi emlékművet avatja 
fel országos ünnep keretében jú­
nius 5-én pünkösd vasárnapján a 
bajtársi kegyelet közel negyven 
tábornok, négyszáznál több törzs­
tiszt és tiszt a zarándokuton ösz- 
szesereglő sokezer bajtárs jelenlé­
tében.
■ OIOIOIOIOIOIOIOIC

A Qodrcaoú p$r 
főtárgyalása

A román katonai törvényszék 
május 23 ára, hétfőre tűzte ki Ze- 
lea Codreaciu perének főtárgyalását.
■ oecDcoeoioioeoaosc

Jfíeghalt j'íagy 3mre
A szabolcsmegyei Fónyeslitke 

községnek legismertebb és legte­
kintélyesebb alakja. Nagy Imre 
gazdálkodó 72 éves korában a múlt 
nap elhunyt. A megboldogultban 
Nagy Béla, a Debreceni Újság — 
Ilajduföld hirdetési osztályának 
vezetője édesapját gyászolja ki­
terjedt rokonsággal. Nagy Imre 
temetése pénteken délután 4 óra­
kor lesz Fényeslitkén a református 
egyház szertartása szerint.
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A DEAC—TEXTIL 
mérkőzés

Vasárnap Debrecenben csak egy 
elsőosztály amatőrmérkőzést ját­
szanak. A mérkőzést délután 5 
órai kezdettel játszák te a DEAC 
nagyerdei sporttelepén. Ha a Tex­
tilgyár nem akar kiesni az első 
osztályból, ezt a mérkőzést meg 
kell nyernie. Igaz, hogy a DEAC 
olyan sokat javult az utóbbi idők­
ben, hogy a Textilgyárnak igen 
reménytelen a helyzete.

Szombaton: Csak telnőtteknek!
Mefisstó az Operában

Charlie Chan izgalmas filmje. 
Főszerepben : Warner Olaod és 

Boris Karloff, 
Kisérőmiisor :

Kihúzták a sorsjegyemet
vígjától. — Viiághiradd

Előadások 5, 7 és 9 órakor
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Befejeződtek a magyar-román
gazdasági tárgyalások

A külügyminisztériumban befe­
jeződtek a magyar—román árucse­
re és fizetési forgalomra vonatko­
zó tárgyalások. A létrejött meg­
állapodás biztositja a Romániába 
irányuló magyar kivitelt. Rende­
zést nyert továbbá a Magyaror­
szágra irányuló román árubehoza­
tal, nevezetesen petróleum és fa-
OIOIOIOIOIOIOIOIOI

behozatal kérdése A fizetési for­
galom tekintetében létrejött meg­
állapodás szerint a lei és a pen- 
gőkövetolések az eddigi szabad ér­
tékesítés helyett a jövőben meg­
határozott árfolyamon fognak el­
számolást nyerni.

A megállapodások junius 1-ón 
lépnek életbe.
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Véres harc a spanyol 
katonaszökevényekkel

Castella de Nuch várostól ke­
letre, a francia—spanyol határtól 
mintegy tiz kilométernyire eső ki­
képzőtáborból megszökött a fiatal­
emberek egy csoportja, amely nem 
volt hajlandó a barcelonai kor­
mány seregében szolgálni. A szö­
kést azonban észrevették és a szö­
kevények után siető csendőrök a 
határtól néhány kilométernyire tü 
zelni kezdtek a szökevényekre. A 
szökevények közül húszán elestek, 
egy pedig megsebesült. Ötven 
szökevényt sikerült elfogni a spa­
nyol csendőröknek. Valamennyi­
üknél nagyobb pénzösszeget és 
államvédelmi szempontból fontos 
Írásokat találtak. A katonai ható­
ságok intézkedésére haladéktala­
nul csapatokat küldtek ki a hegy­
ségben még bujkáló menekülők

elfogására. A puigeerdai hadbíró­
ság azonnal összeült, hogy Ítél­
kezzék az elfogott menekülők ügyé 
ben és valamennyiüket súlyos 
büntetésre Ítélte.

A hadbíróság tíztől harminc ó- 
vig terjedő börtönbüntetésre Ítélt 
nyolc hazaárulással vádolt fiatal­
embert, A mozgósított korosztá­
lyokhoz tartozó elítélteket külön 
büntetókülönitménybe osztják és a 
frontra küldik.

A nemzetiek hadijelentése :
A nemzeti csapatok a rossz idő, 

eső és köd ellenére folytatták elő­
renyomulásukat és az ellenség el­
lenállásának megtörése után több 
fontos hadállást kerítettek birto­
kukba,

A nemzetiek repülőgépei heve­
sen bombázták Castellon városát.
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Borzalmas családirtás
Mosonszentjános közelében Her- 

gog János 34 éves gazdálkodó az 
éjszaka különváltan élő felesége 
szüleinek házában baltával meg­
gyilkolta 24 éves feleségét, apósát 
Balogh András 60 éves gazdálko­
dót, ennek feleségét, továbbá két 
éves Hedvig nevű leányát. — A 
gyilkos ezután átmetszette nyakát.

Mire a szomszédok a rémdrá­

mát felfedezték, Balogh András, 
Herzog Jánosné és a gyilkos ha­
lottak voltak. Baloghné még élt, 
de állapota reménytelen. A kislány 
állapota ugyancsak su!>os. Az ál­
dozatokat és a gyilkost szombaton 
temetik.

A nyomozás szerint a fiatal férj 
azért gyilkolt, mert felesége nem 
akart visszatéri közös otthonukba.
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Alispánt választott
Baranya vármegye

Baranya vármegye törvényliató 
sági bizottsága tavaszi rendes köz­
gyűlését, amelynek tárgysorozatán 
az al spánválasztás szerepelt, csü­
törtökön njitotla meg Blaskovich 
Iván főispán.

Az alispánjelölő választmány a 
főispán elnöklete alatt tanácsko­
zásra tért vissza, s a tanácsko­
zás tartamára a főispán a közgyü 
lést felfüggesztette.

A jelölőválasztmány dr. Horváth 
István ny. főispánt Öllé István vár­

megyei főjegyző, alispánhelyettest 
jelöltté az alispáni állásra

A megtartott szavazás során 
összesen 299 szavazatot adtak le, 
amelyből vitéz Horváth Istvánra 
273, Öllé Istvánra pedig csak 26 
szavazat esett.

Az elnöklő főispán ehhezképest 
dr. Horváth Istvánt Baranya vár­
megye megválasztott alispánjának 
nyilvánította s az újonnan megvá­
lasztott alispánt küldöttség hívta 
meg az eskü letélelére.
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fi hires auióveuenyző holtiesie 
ttlban jftagyarország /elé

A tripoliszi automobilversenyen I olasz versenyzőlársa kocsijával 
— mint jelentettük — Hartmann I történt összeütközése kövctkezté- 
László, a neves autóvezető egy ben halálos sérüléseket szenvedett.
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NAGYERDEI VÍGADÓT

szombaton megnyitják
Hartmann László a tripoliszi kór­
házban meghalt.

A szerencsétlenül járt autóver­
senyző felesége a tragikus hír vé­
tele után repülőgépen utazott Tri- 
poliszba, hogy intézkedjék a te­
metésről. — Az elhunyt magyar

automobilversenyző holttestének 
Magyarországra való szállításáról 

■— mint most jelentik — az olasz 
automobil szövetség, a RACI gon­
doskodik. A RACI Hartmann Lász­
ló holttestét vasúton szállítja Bu­
dapestig. Tripoliszból már útnak 
indították a koporsót.

Kitűzték a /(»tárgyalási a rendőr 
merénylőjének ügyében

Emlékezetes, hogy Hajtó Antal 
rendőrfőlörzsőrmestev ellen né­
hány hónappal ezelőtt két betörő 
merényletet követett el. A rendőr 
szokásos éjszakai ellenőrző körút­
ját végezte, Pestszentlőriuc egyik 
távo'eső negyedében, amikor egy 
korcsmaudvarban két bujkáló gya­
nús emberre lett figyelmes. Hajtó 
Antal rákiáltott a bujkáló embe­
rekre, akik közül az egyik erre a 
revolveréből lövést adott le.

A revolvergolyó eltalálta a ren­
dőrt, aki az eset után hónapokig 
nyomta — élethalál között — a

kórházi ágyat.
Hajtó Antalt, a kötelességét tel­

jesítő bátor rendőrt, annakidején 
a kormányzó a kórházban látoga­
tásával tüntette ki és egyben ki­
tüntetést is kapott. A merénylő­
ket, névszerinti Pongor Antal és 
Bodó Imre iparosokat — hetek 
múlva fogták el. — A pestvidóki 
ügyészség kiadta ellenük a vád­
iratot.

Az ügyben a pestvidóki törvény­
szék junius 23-ára és a következő 
napokra tűzte ki a nagy érdeklő­
déssel várt főtárgyalást.
ómMÓÓMMHMHÓMimi
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Eljegyzések i dr. Szanitter Béla 
községi jegyző—Kovács Irén, Ma­
rozsán Gábor éttermi segéd—Me­
zei Juliánná, Kiss János géplaka­
tos s.—Nagy Róza, Tillián Béla 
kereskedő—Uj Erzsébet, Nagy Gá­
bor máv. órabéres fütő—Simon 
Margit, Grega István kereskedő s. 
—Gróf Sára, Harangi Péter gazd. 
—Pál Juliánná.

Születések : Vincze József fm. 
fiú Gábor, Vannai András végre­
hajtó fiú Vincze. 2 törvénytelen 
újszülött.

33 éves Cserepes u. 4. Varga Fe­
renc műszaki aligazgató ref, 50 
éves Nyomtató u 12.
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Halálozások i özv. Mezei La 
josné izr, 78 éves Rákóczy-u. 17. 
Dézsi Lajosné ref. 80 éves Késes 
u 34. Szabados Árpádné r. kát.

UjtemeHsi
intézet
cégtulajdonos

pusztai József
KálVio-t^r 5. 

Telefoo: 33-90

Megbízható és pontos 
kiszolgálás, szolid árak, 
exhumál, temet, szállít

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN

Ma először.
a „Negyvenéves asszony“ 

testverfilmje:

„yinyák és fiuk“
különös, érdekes és izgalmas 

történet Kairó előkelő világából 
Fősz.: Lil Dagover, Willy 
Fritsch és Tasnády Mária 

Előadások : 5, 7, és 9 órakor.
H I R A D Ó 1

Még ma nézze meg 1
Gaál Franciska első amerikai 

világfilmje :

Kalózkisasszony
kalaudortörténet

Férfi főszereplő: Frederic March

Előadások: fél 5, fél 7 és fél 9 ó, 
HÍRADÓI
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Pimmtmwiwutimv maisa
— Kiadó bútorozott szobáját 

ny .ral i és átvonuló vend ígofe «szá­
mára jelentse be az Idegenforgal­
mi Hivatalnál Ferenc József ut 
28. üobozy átjáró.
■ oboicdboioicdsosobc
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Kalózkisasszony
Az amerikai sztárrá lett Gaál 

Franciska első filmjében parádés 
szerepet kapott. A Kalózkisasszony 
témájánál, kidolgozásánál és sze­
replőinél fogva a nagy filmek 
közé larlozik. A képen meglátszik 
Cecil B. de Miile keze, a mes e i 
rendezésben, amely különösen 
nagyszerű a tömegek moz :atásá 
nál. Gaál Franciska az amerikai 
sminkeste-ek keze alatt megszé­
pült. játékában is hatalmasat fej­
lődött, nem is csoda, amikor olyan 
rendező vette a kezébe, mint Cecil 
B. de Mille. Partnere, Frederic 
March uj szerepkörében is meg­
lepően jó.

A Kalózkisasszonyt nagy ér 
deklődés mellett mutatta be az 
Apolló mozgó.

Férfi öltöny
és kabá szövetek

OLCSON
Pttrikoél SZFN’l ANNA-U 5

Fotócikkek, lemezek, filmek 
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők 
a 1 ő u t c á n.

Intelligens uriasszony ház­
vezetőnőnek ajánlkozik szerény 
igényekkel uricsaiádhoz. Cim a 
Kiadóhivatalban.

Országos Vásárok
f Szórni a'on, május 20 án, Csenger 
Drávátok, Kubára páti, Somopyár, 
Veszprém havi vásár.

Vasárnap május 22-én Kiskun 
laeháza. Kunszentmárton.

Hétfőn május 23-án Ádánd, ál 
latvásár. Celldömölk országos vá­
sár, Gálosfa Iharosberénv, Kercse- 
liget, Németboy, Ózd, Paks, Sal­
gótarján, Sro'nok, Szőllősgyörök, 
Szőny. Tatabánya, Tiszapalkonya. 
Tótszeidabely, Vác.

— Aki túlsókat evett, vágy- 
ivott és ezért rosszul érzi magát, 
annak esrv pohár természetes 
Ferenc József keserüviz igen 
gyorsan es alaposan kitisztítja a 
gyomrát és a beleit és felfrissíti 
egész szervezetét. Kérdezze meg 
orvosát.
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Szonjbat

& rádió minden nap 6’45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
J0 00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1'20, 4'45 és lU'00-10-6 
kisötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10* 10 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Péotek
4.15 Á rádió diákfélórája.
5 Ifjúsági munkatáborok.
5.25 Németh Anna zongorázik.
5.55 Helyes magyarság.
6 Sporközlemények.
6.10 Toll Jancsi és zenekara.
6 45 Ránky Béla előadása,
7 20 Az Operaház előadásának 
ismertetése és közvetítése.
11 15 Ilniczkv László jazz zeneka­
ra játszik.

10.20 Felolvasás.
10.45 Mit nézzünk meg,
12 Déli haranszó.
12.05 Goda Gizella zongorázik.
1.30 Hanglemezek.
4.12 Zelk Zoltán mesél.
5 Mit üzen a rádió.
5.30 A rádió szalonzenekara.
6 Párbeszédes előadás.
6 30 Bihari János est.
7.35 Helyes magyarság.
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Az egész magyar Al/üldün a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 Üllőt 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 11\ vidéken 1.401\ 
Szerkesztőség éi kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 arám.
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V ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉTJ

Elítélték a sojfjőröket, 
akik lopott benzint vásároltak

M űi dinger Béla Késes uccui 
kereskedő Pipó lm:c, SV-rn Lász­
ló, Kuusl ir István soffőrök, Nagy 
Sándor bezinkut kezelő és Gyön­
gyösi Sándor soffőr orgazdasággal 
vádoltan kerültek ma délelőtt a 
debreceni törvényszéken dr. K. 
Jankovits Jenő tanácselnök egyes- 
biró elé. Az ügyészség azért emelt 
vádat el'enük, mert a múlt év ele­
jén a kincstártól lopott benzint és 
olajt megvették.

A vádlottak valaménnyien azt 
hangoztatták, hogy ők nem tud 
ták. hogy a benzin és olaj lopás 
utján került az eladók kezébe. 
Mmrdigernél annakidején házku­
tatást is tartottak s ekkor nagyobb

mennyiségű benzint és olajat ta­
láltak nála.

Az ügyben a törvényszék több 
tanút hallgatott ki, majd a bizonyi- 
tás befejezése uián Mrürdiger Bé­
lát bűnösnek mondták ki orgazda­
ság bűntettében s ezért hathónapi 
börtönre, Pipó Imrét orgazdaság 
vétségéért két hónapi fogházra, 
Stern Lászlót és Gyöngyösi Sán­
dort tulajdon elleni kihágás vét­
ségéért 30—30 pengőre ítélték, 
Kunstár Istvánt és Nagy Sándort 
az ellenük emelt vád alól fel­
mentették.

MTürdiger Bála és Pipó Imre az 
ítélet ellen fellebbezést jelentettek 
be, a többiek ítélete jogerős lett.
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Tájékoztatás a hajduboször 
menyi ref. Bocskay gimná­
ziumba és a vele kapcsolat­
ban álló Kálvineum fiuinter- 
nátusba az 1938—39 iskolai 

évről való felvételről 
A Kálvineum fiuinternátusba a 

jövő iskolai évre is ingyenes,ked­
vezményes és fizetéses helyekre 
felvesznek olyan tanulókat, akik 
középiskolai tanulmányaikat a haj­
dúböszörményi ref. Bocskay gim­
náziumban óhajták végezni, ille­
tőleg folytatni. Ingyenes helyekre 
csak ref. lelkészek és kántorok ár 
vált veszik, fel, Féidijas és kod 
vezmenyes helyekre kivételes ese­
tekben tanulókat is vesznek fel, 
akiknek példás magaviseletükön 
kívül jéles, vagy jó előmenetelük van, 

Fizetéses helyekre íelekezetre 
való tekintet nélkül felvétetnek a 
gimnáziumi tanulók is. Ingyenes 
és kedvezményes helyekre folya­
modók a Kálvineum igazgatóta­
nácsához címzett kérvényeiket — 
melyhez csatolni kell a növendék 
isko’ai, születési hatósági bizonyít­

ványán kivül az illető lelkészek 
bizonyítványát legkésőbb Julius 5- 
ig kell beküldeni a Kálvineum fiú 
internatus igazgatósága címére mig 
a fizetéses helyekre az iskolai bi­
zonyítvánnyal felszerelt kérvénye­
ket augusztus 5 ig kell beküldeni 
a fenti címre.
Fizetéses helyre felvett tanulók évi 
ellátási díjba 500 P,-t beiratási és 
orvosi díjba 50 P. t, szappandijba 
5 P.-t tartoznak fizetni négy rész­
letben, vagy külön engedély mel­
lett havonként. Tényleges szolgá­
latban levő ref. lelkészek, tanítók 
és kántorok gyermekei évi 450 P, 
ellátási dijat tartoznak fizetni a 
mellékdijakon kivül. Az intézet 
régi növendékei csak tanulmányi 
értesitőjüket tartoznak bemutatni, 
A gimnáziumba az V—Vili. osz­
tályba járó növendékek vagy a 
görög, vagy a francia nyelvet La- 
nu'hatják. Lelkészárvák a görög­
nyelvet kötelesek tanulni. Bővebb 
felvilágosítást és tájékoztatást kí­
vánatra készséggel küld a Kálvi­
neum fiuinternátus igazgatósága.
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eredeti regényt.
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— R izziák tömegét folytattuk 
le, eredménytelenül. Hiábavalónak 
bizonyult a kikötők fokozottabb 
ellenőrzés is, pedig a feltevés sze­
rint olyan nagy mennyiségben, 
mint ahogy mostanában érkezik 
a szállítmányok, csak a viziuton 
lehetséges. Következtetés szerint 
a bandának valahol egy nagy rak­
tárának kell lenni, ahonnan aztán 
szétküldik a mérget. A banda ve­
zetői csakis inteligens emberek 
lehetnek, akik a legravaszabb kör­
mönfont trükkökkel dolgoznak.

Na éjszaka is tartottunk razziát 
egy embert sikerült elfogni, aki­
nél kokain volt. Hiába faggattam 
mostanáig, nem tud, vagy nem 
akar tudni semmiről.

Scott kapitány végig hallgatta a 
főfelügyelőt anélkül, hogy egyet­
len szót is szólt volna. Amikor 
azonban a felügyelő a kokaint em­
lítette, szemei megcsillantak,

— Kokaint találtak az elfogult­
nál — Kérdezte különös hangon 
a fvlügyelőtő',

Canton felügyelő felelt a kér­
désre, de ezzel a felelettel már 
nem is törődött a kapitány.

— Hozassa ide nekem azt a 
fickót - fordult hirtelen a fel­
ügyelőhöz.

Canton eltávozott a szobából. 
Alig tette be magamögött az aj­
tót egy detektív lépett be.

(Folytatjuk).
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